
Boîtes et Emballages

CREATEUR D’EMBALLAGES



Savoir Faire

Créateur et Fabricant d’’Emballages 
pour Chocolats, Pâtisseries, Confiseries

Fabricant de Boîtes en Carton Plat

Conception selon vos Besoins
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TYPES D’EMBALLAGES MATÉRIAUX UTILISÉS
- Etuis pour tablettes
- Etuis classiques
- Boîtes à trottoirs
- Boîtes fourreaux
- Découpes
- Présentoirs de comptoir
- Panneaux et affiches
- etc ...

- Cartons GC1, GC2, GD2, ... imprimés ou non
- Cartons 100% recyclés
- Cartons spéciaux

POSSIBILITÉS TECHNIQUES CONDITIONS DE RÉALISATION

- Impression offset
- Vernis sélectif , vernis acrylique
- Marquage à chaud
- Pelliculage
- Pose de fenêtre
- Insertion de rubans
- Montage des boîtes
- etc ...

- Produits livrés à plat ou montés
- Délai de réalisation : environ 3 semaines

Entreprise de taille humaine, nous mettons en æuvre notre savoir faire de plus 
de 20 ans pour offrir des produits de haute qualité, développer un partenariat 

technique proche et une grande réactivité 

SPÉCIFITÉS



Et pourquoi pas un 
emballage spécifique ?

Notre équipe d’ingénieurs en Packaging est à votre écoute pour réaliser 
vos emballages de manière spécifique selon vos besoins

CONCEPTION ET DÉVELOPPEMENT

Calendrier de l’Avent Boîte avec système de calage en escalier

Forme hexagonale avec système de calage spécifique Etuibag en forme de Cabane

Présentoir de comptoir
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Etui berlingot
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Tendance Kraft
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Impression avec encre végétale sur carton kraft deux faces 
Apte au contact alimentaire

MOTIF SPIRALE BLANC - CODE 40

MOTIF SPIRALE BORDEAUX - CODE 41

MOTIF FEUILLES - CODE 42
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Nouveautés

NOUVEL IMPRIMÉ DE NOËL

NOUVEAU GRAPHISME CALENDRIER 2 FACES NOUVEAUX GRAPHISMES CALENDRIER 1 FACE

BOÎTES À TROTTOIR AVEC COUVERCLE ATTENANT

BOÎTE RELIEF CARTE CARTES POUR BOÎTE RELIEF
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Collection Nöel

Avec Ceinture à fenêtre sapin = 
Code Produit + “CEIF”

Avec Ceinture sans fenêtre = 
Code Produit + “CEI”

OptionsCode 
Produit

BUCP0

BUCP1

BUCP2

BUCP3

BUCP4

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

160 x 110 x 120

200 x 110 x 120

250 x 110 x 120

300 x 110 x 120

400 x 110 x 120

Unité de 
vente

30

30

30

30

30

AB3-LUTIN PERE

Code Produit

AB3-LUTIN MERE
AB3-RENNE

30

Unité de 
vente

30
30

Personnage + Sachet transparent (60 x 40 x 160) + Lien

AB4-LUTIN PERE

Code Produit

AB4-LUTIN MERE
AB4-RENNE

30

Unité de 
vente

30
30

Personnage + Sachet transparent (60 x 40 x 160) + Lien

ANIBAGS NOËL

Coloris disponibles

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Boîtes avec pelliculage faces extérieure et intérieure fournies 
avec un plateau

Ceinture avec poignée en option - Livrées à plat

BOÎTES BUCHES

ANIBAGS NOËL
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Collection Nöel

2 étuis comprenant chacun 12 compartiments pré-découpés maintenus 
par 2 capuchons haut et bas et un ruban 

Taille d’une case (mm) : 34 x 25 x 24

CALENDRIERS DE L’AVENT DOUBLE

CAL12 - RENARD

CAL7 - SOURIS 5

5

2 x (160 x 240 x 50)

2 x (160 x 240 x 50)

Code 
Produit

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

Unité de 
vente

CAL9 - PAYSAGE

Code Produit

CAL10 - OURS
5

Unité de 
vente

5

Intérieur comprenant 24 cases (compartiments) - Etui comprenant 
24 ouvertures pré-découpées - Taille d’une case (mm) : 35 x 25 x 24

CALENDRIER DE L’AVENT SIMPLE

5

CAL13 - BONHOMMES DE NEIGE 5

CAL14 - RENNE 5

210 x 303 x 27

Dimensions extérieures
(L x l x h en mm)

210 x 303 x 27

210 x 303 x 27

210 x 303 x 27

210 x 303 x 27

CAL10 - OURSCAL9 - PAYSAGE

CAL7 - SOURIS

CAL11 - MANÈGE CAL13 - BONHOMMES DE NEIGE CAL14 - RENNE

CAL12 - RENARD

CAL11 - MANÈGE



Collection Nöel
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MOTIF ÉTOILES - CODE 39 

MOTIF NOËL FRUITS - CODE 37



Collection Noël
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MOTIF RENNES FOND BLANC - CODE 35  

MOTIF POMMES DE PIN - CODE 30

MOTIF RENNES FOND ROUGE - CODE 36  



Les Boîtes pour Macarons

Les Boîtes pour Chocolats

Collection Permanente
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Les Boîtes pour Confiseries

Les Sacs et Accessoires
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Les Boîtes pour Macarons

Page 14

Fourreau vernis avec fenêtre, fermé á une extrémité 
Tiroir avec ruban - Livrées montées

Code Produit

MD

ME

MF

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

1 x (45 x 155 x 44)

2 x (45 x 155 x 44)

Unité de 
vente

30

30

3 x (45 x 155 x 44) 30

MG 4 x (45 x 155 x 44) 30

1 tiroir

2 tiroirs

3 tiroirs

4 tiroirs

Fourreau vernis avec fenêtre, ouvert aux deux extrémités
Tiroir sans ruban - Livrées à plat

COFFRETS FOURREAU HAUTEUR 44 MM

Code Produit

MA

MB

MC

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

1 x (45 x 155 x 44)

2 x (45 x 155 x 44)

Unité de 
vente

30

30

3 x (45 x 155 x 44) 30

1 tiroir

2 tiroirs

3 tiroirs

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

KRAFT

7

PASTEL
CREME

20

PASTEL
ORANGE

21

PASTEL
MAUVE

22

PASTEL
VERT

23

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

KRAFT

7Coloris Tiroirs
disponibles

Coloris Fourreaux
disponibles

BOÎTES SPÉCIALITÉS À RUBAN 44 MM



Les Boîtes pour Macarons

Fourreau pelliculé avec fenêtre - Tiroir pelliculé avec ou sans séparateur - Livrées à plat

Code Produit

BFF1

BFF2

BFF3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

155 x 133 x 48

220 x 130 x 48

265 x 158 x 50

Séparateur

3 rangées - l : 50  mm

4 rangées - l : 50 mm

3 rangées - l : 50  mm

BFF4 254 x 218 x 50

Unité de 
vente

30

30

30

30 4 rangées - l : 50  mm

Options

Avec séparateur = Code 
Produit + “SEP”

Code Produit

GHM1

GHM2

GHM3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

157 x 95 x 47

157 x 143 x 47

210 x 143 x 47

Unité de 
vente

30

30

30

Séparateur

2 rangées - l : 47  mm

4 rangées - l : 47  mm

3 rangées - l : 47  mm

Fourreau pelliculé avec fenêtre - Tiroir pelliculé avec ou sans séparateur - Livrées à plat

Options

Avec séparateur = Code 
Produit + “SEP”
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Fourreau pelliculé avec fenêtre, ouvert aux deux extrémités
Tiroir pelliculé sans ruban - Livrés à plat

COFFRETS FOURREAU HAUTEUR 46 MM

Code Produit

PA

PB

PC

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

1 x (50 x 260 x 46)

2 x (50 x 260 x 46)

3x (50 x 260 x 46)

Unité de 
vente

30

30

30

1 tiroir

2 tiroirs

3 tiroirs

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

OR

13

ARGENT

14

NOIR

12

KRAFT

7
Coloris disponibles

ROUGE

10
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

BOÎTES HAUTES AVEC OU SANS SÉPARATEURS

BOÎTES HAUTES AVEC OU SANS SÉPARATEURS
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Les Emballages pour Pâtisseries

Boite rectangulaire avec fenêtre ondulée
Pelliculage extérieur - Livrées à plat

Code Produit

PAT00

PAT0

PAT1

PAT2

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

150 x 100 x 55

200 x 80 x 55

200 x 129 x 55

200 x 160 x 55

Unité de 
vente

50

50

50

50

Boîte carrée avec ou sans  fenêtre carrée
Pelliculage extérieur - Livrées à plat

Code Produit

PAT3

PAT4

PAT5

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

180 x 180 x 50

200 x 200 x 50

230 x 230 x 50

Options

Avec Fenêtre = Code 
Produit + ‘F’

PAT6 260 x 260 x 50

Unité de 
vente

50

50

50

50

PAT7 290 x 290 x 50 50

Boîte rectangulaire avec fenêtre ondulée - Extérieur pelliculé 
Séparateur 3 ou 4 compartiments (selon format) - Livrées à plat

Code Produit

PAT00 SEP

PAT0 SEP

PAT1 SEP

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

150 x 100 x 55

200 x 80 x 55

200 x 129 x 55

Séparateur

3 rangées - l : 47  mm

4 rangées - l : 47  mm

4 rangées - l : 47  mm

PAT2 SEP 200 x 160 x 55

Unité de 
vente

50

50

50

50 4 rangées - l : 47  mm

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

BOÎTES PÂTISSIÈRES À SÉPARATEUR BOÎTES PÂTISSIÈRES RECTANGULAIRES

BOÎTES PÂTISSIÈRES CARRÉES
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Les Emballages pour Pâtisseries

Barquettes encliquetables - Livrées à plat
Pelliculage intérieur Blanc

BARQUETTES 

Code Produit

BAR0

BAR1

BAR2

BAR3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

110 x 80 x 33

130 x 90 x 33

160 x 100 x 33

190 x 120 x 33

Unité de 
vente

250

250

250

250

Barquettes avec 4 coins collés et retour - Pelliculage intérieur 
Livrées à plat avec sachet plastique et lien de fermeture

BARQUETTES AVEC SACHET ET LIEN

Code Produit

BAR1-S

BAR2-S

BAR3-S

BAR4-S

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

50 x 100 x 34

70 x 115 x 44

190 x 160 x 54

110 x 200 x 64

Unité de 
vente

50

50

50

50

Carton pelliculé une face

SUPPORTS PÂTISSERIES INDIVIDUELLES

Code Produit

SUP1

SUP2

SUP3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

CARRE 77 x 77

ROND Diametre 80

RECTANGLE 47 x 112 x 13

Unité de 
vente

500

500

500

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Coloris disponibles

VERT
CLAIR

3

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

NOIR

12

OR

13
Autres coloris standards disponibles à partir de 1000 unités  
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Ballotins à fond semi-automatique avec bague
Extérieur vernis - Une face ondulée et une face droite

BALLOTINS AVEC BAGUE

Code Produit

CB-125-B

CB-250-B

CB-375-B

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

94 x 46 x 51

117 x 60 x 60

Unité de 
vente

50

50

130 x 72 x 62 50

125 g

250 g

375 g

CB-500-B 145 x 78 x 68 50500 g

CB-750-B 160 x 82 x 80 30750 g

CB-1000-B 170 x 90 x 88 301 Kg

Ballotins à fond semi-automatique avec fourreau  à rubans
avec ou sans fenêtre - Extérieur vernis 

BALLOTINS AVEC FOURREAU À RUBAN

Code Produit

CB-FOUR-125

CB-FOUR-250

CB-FOUR-375

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

94 x 46 x 51

117 x 60 x 60

130 x 72 x 62

Unité de 
vente

50

50

50

CB-FOUR-500 145 x 78 x 68 50

CB-FOUR-750 160 x 82 x 80 30

CB-FOUR-1000 170 x 90 x 88 30

Options

Avec Fenêtre = 
Code Produit + ‘F’

CLAIR FONCÉ CLAIR
VERT

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA

8

FUCHSIA

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

GRIS

16
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

KRAFT

7

PASTEL
CREME

20

PASTEL
ORANGE

21

PASTEL
MAUVE

22

PASTEL
VERT

23Coloris disponibles

Ballotins à fond semi-automatique
Extérieur vernis - Intérieur Or

BALLOTINS

Code Produit

CB-125

CB-250

CB-375

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

94 x 46 x 51

117 x 60 x 60

Unité de 
vente

50

50

130 x 72 x 62 50

125 g

250 g

375 g

CB-500 145 x 78 x 68 50500 g

CB-750 160 x 82 x 80 30750 g

CB-1000 170 x 90 x 88 301 Kg

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Coloris Bagues 
et Fourreaux 
disponibles

Les Ballotins pour Chocolats
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Les Balloboites  pour Chocolats

Ballotins avec rubans de fermeture intégrés 
Extérieur vernis - Intérieur Or - Livrés  montés

BALLOTINS À RUBANS MONTÉS

Code 
Produit

CR-125

CR-250
CR-375

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

100 x 45 x 50

120 x 55 x 60

Unité de 
vente

50

50

148 x 60 x 65 50

125 g

250 g

375 g

CR-500 188 x 75 x 80 50500 g

CR-750 160 x 82 x 80 30750 g

CR-1000 200 x 85 x 90 301 Kg

Ballotins à fond semi-automatique avec rubans
 Extérieur vernis - Intérieur Or - Livrés à plat

BALLOTINS À RUBANS À PLAT

Code 
Produit

CR-125-AP

CR-250-AP
CR-375-AP

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

94 x 46 x 51

117 x 60 x 60

Unité de 
vente

50

50

130 x 72 x 62 50

125 g

250 g

375 g

CR-500-AP 145 x 78 x 68 50500 g

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

KRAFT

7

PASTEL
CREME

20

PASTEL
ORANGE

21

PASTEL
MAUVE

22

PASTEL
VERT

23Coloris disponibles

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Balloboites avec couvercle sans fenêtre 
Pelliculage standard brillant - Livrés montés

BALLOBOITES

Code Produit

BAL-125

BAL-250

BAL-375

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

120  x 55 x 40

135 x 70 x 35

150 x 85 x 50

Unité de 
vente

50

50

50

BAL-500 170 x 90 x 50 50

BAL-750 180 x 100 x 60 30

BAL-1000 190 x 110 x 75 30

125 g

250 g

375 g

500 g

750 g

1 Kg

Balloboites avec couvercle avec fenêtre 
Pelliculage standard brillant - Livrés montés

BALLOBOITES AVEC FENÊTRE

Code Produit

BAL-125-F

BAL-250-F

BAL-375-F

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

120  x 55 x 40

135 x 70 x 35

150 x 85 x 50

Unité de 
vente

50

50

50

BAL-500-F 170 x 90 x 50 50

BAL-750-F 180 x 100 x 60 30

BAL-1000-F 190 x 110 x 75 30

125 g

250 g

375 g

500 g

750 g

1 Kg

Balloboites avec fourreau avec ou sans fenêtre 
Pelliculage standard brillant - Livrés montés

BALLOBOITES AVEC FOURREAU

Code Produit

BAL-125-FOUR

BAL-250-FOUR

BAL-375-FOUR

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

120  x 55 x 40

135 x 70 x 35

150 x 85 x 50

BAL-500-FOUR 170 x 90 x 50

BAL-750-FOUR 180 x 100 x 60

BAL-1000-FOUR 190 x 110 x 75

Unité de 
vente

50

50

50

50

30

30

Options

Avec Fenêtre = 
Code Produit + ‘F’

Options

Avec Fenêtre = 
Code Produit + ‘F’

3

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14Coloris disponibles Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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Les Boîtes pour Chocolats

Couvercle avec ou sans fenêtre - Fond à trottoir - Pelliculage standard brillant - Livrés montés

GAMME FOND - COUVERCLE CARRÉE

Code Produit

BFC-D1

BFC-D2

BFC-D3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

120 x 120 x 23

145 x 145 x 23

174 x 174 x 23

Options

Avec Fenêtre = Code 
Produit + ‘F’

Avec Croisiilons = Code 
Produit + “CROI”

Avec Séparateur = Code 
Produit + ‘SEP’’

BFC-D4 192 x 192 x 23

Unité de 
vente

30

30

30

30

BFC-D5 218 x 218 x 23 30

BFC-D6 260 x 260 x 23 30

Couvercle vernis avec ou sans fenêtre - Fond rembordé avec ou sans compartiments pelliculé - 
Livrés montés

GAMME FOND - COUVERCLE CARRÉE

Spécificités

Couvercle avec 4 fenêtres - Fond á 4 compartiments

Couvercle sans fenêtre - Fond á 4 compartiments

Couvercle avec grande fenêtre - Fond á 4 compartiments

Code Produit

BFC-A1

BFC-A1 SF

BFC-A1 GF

BFC-A2

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

110 x 80 x 30

140 x 110 x 55

140 x 110 x 55

140 x 110 x 55

Unité de 
vente

50

50

50

50 Couvercle avec 4 fenêtres - Fond sans compartiment

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12
Coloris Fourreaux 

disponibles

BLANC MARRON

1 5
Coloris Tiroirs

disponibles

TAUPE

17

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

KRAFT

7

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

5

ORFUCHSIA
FONCÉ

FUCHSIA
CLAIR ROUGE NOIR

8 9 10 12 13

CLAI MARRONBLAN

1

VERT
R

3

ORANGE

4 5

C

Coloris Couvercles 
disponibles

Coloris Fonds
disponibles

BLANC MARRON

1 5 10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

KRAFT

7
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Les Boîtes pour Chocolats

Couvercle avec ou sans fenêtre - Fond à trottoir 
Pelliculage standard brillant - Ceinture avec ou sans fenêtre (en option) - Livrés montés

GAMME FOND - COUVERCLE LONGUE Code Produit

BFCL1

BFCL2

BFCL3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

135 x 95 x 27

210 x 95 x 27

300 x 95 x 27

Options

Avec Fenêtre = Code Produit + ‘F’

Ceinture sans fenêtre = Code Produit + “CEI”

Ceinture avec fenêtre = Code Produit + “CEIF”BFCL4 395 x 95 x 27

Unité de 
vente

30

30

30

30
BLANC

1

ORANGE

4

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

MAUVE

15Coloris disponibles

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

GAMME FOND - COUVERCLE RECTANGULAIRE
Fond à trottoir pelliculé - Couvercle sans fenêtre 

Livrés montés

Code Produit

BFC - E1

BFC - E2

BFC - E3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

180 x 110 x 30

205 x 135 x 30

225 x 155 x 30

Unité de 
vente

30

30

30

Fond rembordé pelliculé - Couvercle avec fenêtre 
Livrés montés

Code Produit

BFC - F1

BFC - F2

BFC - F3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

147 x 122 x 26

182 x 122 x 26

212 x 147 x 26

Unité de 
vente

30

30

30

 Couvercle transparent - Fond rembordé pelliculé
Livrés montés

Code Produit

BFC - B1

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

170 x 108 x 30

Unité de 
vente

30

5 9 10 13

TAUPE

17
Coloris disponibles Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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Les Boîtes pour Chocolats

1 tiroir

Code Produit

EGD 37 x 155 x 25

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30

Unité de 
vente

2 tiroirs

Code Produit

EGE 2 x (37 x 155 x 25)

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30 3 tiroirs

Code Produit

EGF 3 x (37 x 155 x 25)

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30

Unité de 
vente

Fourreau avec fenêtre, fermé à une extrémité - Tiroir rembordé avec ruban - Livrées montées 

BOÎTES SPÉCIALITÉS 25 MM

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

MAUVE

15

KRAFT

7Coloris Fourreaux 
disponibles

Coloris Tiroirs 
disponibles

BLANC

1

MARRON

5

OR

13

ARGENT

14
Autres coloris standards disponibles à 

partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Fourreau sans ou avec 1 ou 4 fenêtres, fermé á une extrémité - Tiroir à trottoir  avec ruban - Pelliculage standard brillant - Livrés montés 

GAMME ÉTAGES

GF = 1 grande fenêtre

Code et type de 
fenêtre

4F = 4 petites fenêtres

SF = sans fenêtre

1 tiroir
2 tiroirs
3 tiroirs

FCF1ET**

Code Produit

FCF2ET**
FCF3ET**

140 x 140 x 25

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

 2 x (140 x 140 x 25)
3 x (140 x 140 x 25)

30

Unité de 
vente

30
30

165 x 165 x 28

Dim. extérieures
(L x l x h en mm)

 2 x (165 x 165 x 28)
3 x (165 x 165 x 28)

** possibilité d’avoir un séparateur 4 lignes

BLANC

1

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9Coloris Fourreaux 
disponibles

Coloris Tiroirs
disponibles

BLANC

1

MARRON

5 10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

KRAFT

7

ENOIR

12 13

MAUV

15

ORKRAFT

7 Autres coloris standards disponibles à 
partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Unité de 
vente
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Les Boîtes pour Chocolats

CC

Code 
Produit

42 x 280 x 27

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30

Unité
vente

Contenance

environ
125 g

Fourreau avec fenêtre, fermé à une extrémité - Tiroir à trottoir avec ruban - Livrés montés 

FOURREAUX LONGS

DD

Code 
Produit

2x(42 x 280 x 27)

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30

Unité 
vente

Contenance

environ
250 g EE

Code 
Produit

80 x 280 x 29

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30

Unité 
vente

Contenance

environ
250 g FF 2 x(80 x 280 x 29)

Code 
Produit

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

Contenance

30

Unité 
vente

environ
500 g

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

MAUVE

15

KRAFT

7

BLANC

1

MARRON

5

OR

13

ARGENT

14Coloris Fourreaux 
disponibles

Coloris Tiroirs
disponibles

Autres coloris standards disponibles à 
partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

STC1

Code 
Produit

65 x 240 x 25

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

30

Unité de 
vente

Contenance

environ 250 g

FOURREAUX LONGS
Fourreau avec fenêtre, fermé à une extrémité
Tiroir rembordé avec ruban - Livrés montés

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

MAUVE

15

KRAFT

7

BLANC

1

MARRON

5

OR

13

ARGENT

14

Coloris Fourreaux 
disponibles

Coloris Tiroirs
disponibles

Autres coloris standards disponibles à 
partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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Code Produit

FCP1
FCP2
FCP3
FCP4

80 x 80 x 14

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

110 x 110 x 14
140 x 140 x 14
170 x 170 x 14

30

Unité de 
vente

30
30
30

GAMME FOURREAUX PLATS
Fourreau pelliculé à fenêtre, ouvert aux deux extrémités

Tiroir à trottoir - Livrée montée

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

MARRON

5

TFUCHSIA
FONCÉ

8

ROUGE

10

NOIR

12

MAUVE

15

TRANSPAREN

CLEAR

KRAFT

7

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Code Produit

BFCA-16C

BFCA-24C

BFCA-32C

174 x 120 x 23

120 x 120 x 23

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

218 x 120 x 23

30

Unité de 
vente

30

30

BOÎTES À TROTTOIR AVEC COUVERCLE ATTENANT
Fourreau pelliculé à fenêtre, ouvert aux deux extrémités

Tiroir à trottoir - Livrées montées

Coloris disponibles

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Options

Avec Fenêtre = Code Produit + ‘F’
Avec Croisiilons = Code Produit + “CROI”
Avec Séparateur = Code Produit + ‘SEP’’

BLANC

1

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

KRAFT

7
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Fourreau vernis avec ou sans fenêtre, ouvert aux 2 extrémités
Tiroir à trottoir - Livrée montée

Code Produit

FCD
FCE

55 x 55 x 20

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

85 x 85 x 20
30

Unité de 
vente

30
Fourreau avec fenêtre

Spécificités

** Possibilité d’avoir un séparateur 4 lignes
     FCF ** 140 x 140 x 25 30

FCA
FCB

55 x 55 x 20
85 x 85 x 20

30
30

     FCC ** 140 x 140 x 25 30

Fourreau sans fenêtre
** Possibilité d’avoir un séparateur 4 lignes

GAMME FOURREAUX CARRÉS

Coloris disponibles

BLANC

1

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

KRAFT

7

Code Produit

CFL1
CFL2

205 x 35 x 30

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

310 x 35 x 30
30

Unité de 
vente

30
Avec fenêtre = Code Produit + “F”

Options

Avec réhausseur de 10 mm = Code  Produit + “REH”

GAMME FOURREAUX LONGS
Fourreau vernis avec ou sans fenêtre, ouvert aux deux extrémités

Tiroir rembordé - Livrée à plat

BLANC

1

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14Coloris disponibles Autres coloris standards disponibles 
à partir de 200 unités. 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

PIZ1

Code Produit

PIZ2
158 x 60 x 22

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

212 x 92 x 22
50

Unité de 
vente

50

Options

Avec séparateur = 
Code Produit + ‘‘SEP”

BOÎTES COUVERCLES ATTENANTS
Boîte avec couvercle attenant - Pelliculage standard brillant

Séparateur 2 ou 3 lignes en option - Livrées à plat

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13
Autres coloris standards disponibles 

à partir de 200 unités. 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Autres coloris standards disponibles 
à partir de 200 unités. 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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Les Etuis pour Chocolats

TAB4

Code Produit

82 x 15 x 160

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

50

Unité de 
vente

ÉTUI TABLETTE
Etui vernis - Fenêtre avec film transparente

Pelliculage intérieur Or

ÉTUI TABLETTE FORMAT LONG
Etui vernis - Fenêtre avec film transparente

Pelliculage intérieur Or

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

ÉTUIS À SOUFFLETS
Extérieur vernis  - Intérieur pelliculé brillant

Fermeture par encliquetage à l’arrière

ETSO1

Code Produit

ETSO2
ETSO3

64 x 40 x 160

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

84 x 55 x 170
100 x 65 x 180

50

Unité de 
vente

50
50

Contenance

150 - 200 g
375 g
500 g

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

MAUVE

15

TAUPE

17

KRAFT

7Coloris disponibles

ETSO4

Code 
Produit

130 x 40 x 130

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

50

Unité de 
vente

Contenance

250 - 300 g

Coloris disponibles

OR

13

ARGENT

14

KRAFT

7

BLANC

1

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

TAUPE

17

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

ÉTUIS À SOUFFLETS
Extérieur vernis  - Intérieur pelliculé brillant

Fermeture par bande adhésive

TAB4MAX

Code 
Produit

70 x 10 x 246

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

50

Unité de 
vente



Les Boîtes originales pour Chocolats

Page 27

TRAP1

Code Produit

TRAP2
TRAP3

34 x 160 x 25

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

 34 x 220 x 25
34 x 280 x 25

30

Unité de 
vente

30
30

65 x 162 x 27

Dim. extérieures
(L x l x h en mm)

 65 x 222 x 27
65 x 282 x 27

GAMME TRAPÈZE
Fourreau vernis ouvert aux deux extrémités - Pelliculage tiroir standard brillant - Livrée montée

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13Coloris Fourreaux 
disponibles

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14Coloris Tiroirs
disponibles

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces

BLANC

1 3

MARRON

5

Coloris disponibles
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces

BR1 - ST VALENTIN

Code Produit

BOÎTE RELIEF CARTE
Boîte avec couvercle attenant avec un insert pour chocolats et un insert pour carte de voeux

 Pelliculage standard brillant - Livrée à plat ou montée

BR1 - BONNE FETE

BR1 - VOEUX 2024

BR1 - ANNIVERSAIRE

145 x 90 x 23

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

145 x 90 x 23

145 x 90 x 23

145 x 90 x 23

50

Unité de 
vente

50

50

50

Options

Avec séparateur = 
Code Produit + ‘‘SEP“

Avec Croisillons = 
Code Produit + ‘‘CROI“

Avec Ceinture = 
Code Produit + ‘‘CEI“

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

FUCHSIA
CLAIR

9
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Les Boîtes transparentes

BOÎTES TRANSPARENTES
Boîtes plastiques - Livrées à plat avec plaque de 

fond en carton blanc pelliculé

PLAST1

Code Produit

PLAST2
100 x 100 x 155

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

120 x 120 x 190
30

Unité de 
vente

30
PLAST3
PLAST4

130 x 100 x 130
200 x 110 x 170

30
30

PLAST5
PLAST6

90 x 90 x 200
190 x 140 x 185

30
30

FODE1

Code Produit

FODE2
FODE3
FODE4
FODE5
FODE6

Description

Fond ou dessus en 
carton

30

Unité de 
vente

30
30
30
30
30

FONDS OU DESSUS POUR BOÎTES 
TRANSPARENTES

Fonds ou Dessus en carton vernis à 
encliqueter - Livrés à plat

RUBAN POUR “FODES”
Ruban satiné pour Fond et Dessus  - Livrés montés

Description

Ruban 
inseré dans le fond et

le dessus 
l : 25 mm

PLAST1-RUB

Code Produit

PLAST2-RUB
PLAST3-RUB
PLAST4-RUB
PLAST5-RUB
PLAST6-RUB

30

Unité de 
vente

30
30
30
30
30

CUBES IMBRIQUÉS
2 cubes imbriqués avec fond semi-automatique

Poignée intégrée - Livrés à plat

CUBIM1

Code Produit

CUBIM2
CUBIM3

80 x 80 x 80

Dim. intérieures Cubes
(L x l x h en mm)

100 x 100 x 100
120 x 120 x 120

50

Unité de 
vente

50
50

Coloris Cubes 
disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

OR

13

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

TRANSPARENT

CLEAR

Coloris Poignée 
disponibles

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Coloris Fodes 
disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14 Coloris Rubans
disponibles

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

ROUGE

10

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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Les Boîtes Convives

CM1

Code 
Produit

60 x 60 x 25

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

250

Unité de 
vente

BOÎTE MINI TIROIR + FOURREAU
Fourreau vernis -  Tiroir pelliculé - Livrée à plat

CM4

Code 
Produit

65 x 30 x 90

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

250

Unité de 
vente

BOÎTE MINI ÉTUI SACHET
Face extérieure vernis - intérieure pelliculée

brillante - Livrée à plat

CM5

Code 
Produit

60 x 32 x 65

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

250

Unité de 
vente

BOÎTE MINI SAC
Face extérieure vernis - intérieure pelliculée

brillante - Livrée à plat

CM-MINI

Code 
Produit

68 x 40 x 35

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

250

Unité de 
vente

BALLOTIN MINI
Ballotin à fond semi-automatique

Extérieur venis - Intérieur Or - Livré à plat

CM3

Code 
Produit

50 x 50 x 35

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

250

Unité de 
vente

FOND + COUVERCLE
Fond et couvercle pelliculé brillant 

 Livré à plat

CM2

Code 
Produit

45 x 55 x 40

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

250

Unité de 
vente

POCHETTE DENTELLE
Face extérieure vernis - Face intérieure Or

Livrée à plat

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

KRAFT

7

PASTEL
CREME

20

PASTEL
ORANGE

21

PASTEL
MAUVE

22

PASTEL
VERT

23Coloris disponibles

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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CUBE0

Code 
Produit

CUBE1

CUBE2

CUBE3

65 x 65 x 65

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x 80 x 80

100 x 100 x 100

120 x 120 x 120

50

Unité de 
vente

50

50

50

Avec fenêtre = Code 
Produit + “F”

Options

Cubes avec ou sans fenêtre - Pelliculage face intérieure
Face extérieure vernis - Livrés à plat

CUBES SANS POIGNÉE

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

TRANSPARENT

CLEARColoris disponibles

CUBP1

Code 
Produit

CUBP2

CUBP3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x 80 x 80

100 x 100 x 100

120 x 120 x 120

Unité de 
vente

50

50

50

Cubes avec fenêtre et poignée - Pelliculage face intérieure
Face extérieure vernis - Livrés à plat

CUBES AVEC POIGNÉE

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Code 
Produit

CONE1

CONE2

CONE3

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x 120 x 54

110 x 165 x 54

125 x 190 x 62

Unité de 
vente

50

50

50

Cônes avec fenêtre dotés d’une fermeture
Pelliculage brillant sur faces intérieure et extérieure - Livrés à plat

CÔNES FERMÉS

COUV3 90 x 90 x 195 /245

Code 
Produit

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

COUV3S 90 x 90 x 195 /245

50

Unité de 
vente

50 Cône avec sachet + lien

Spécificités

Cônes ouverts avec ou sans sachet - pelliculage brillant sur face 
intérieure - Face extérieure vernis - Livrés à plat

CÔNES OUVERTS

Coloris disponibles

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

GRIS

16

TAUPE

17

Les Emballages pour Confiseries

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

KRAFT

7

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

PASTEL
MAUVE

22

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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Les Emballages pour Confiseries

ECH1

Code Produit

ECH2

ECHP1

ECHP2

70 x 70 x 100

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

70 x 70 x 170

70 x 70 x 100

70 x 70 x 170

50

Unité de 
vente

50

50

50

Etui  carton + Cou-
vercle carton

Spécificités

Etui plastique + 
Couvercle carton

Etui carton ou transparent avec couvercle
Pelliculage face intérieure - Livrés à plat

ÉTUIS CHEMINÉE

TUBES TRANSPARENTS
Tube transparent avec ou sans chemisage 

Livrés montés

TUBE1 50 x 150

Code 
Produit

Dim. intérieures
(Ø x h en mm)

TUBE1-CH 50 x 150

Unité de 
vente

50

50 Avec chemisage 

Spécificités

Sans chemisage 

ÉTUIBAG
Etui avec fenêtre + Sachet transparent + Lien de fermeture

Face extérieure vernis

ETUIB1

Code Produit

60 x 40 x 160

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

50

Unité de 
vente

Coloris Cubes 
disponibles

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

KRAFT

7

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

MAUVE

15

TAUPE

17Coloris disponibles

TUBES TRANSPARENTS AVEC COUVERCLE MÉTAL
Tube transparent avec ou sans chemisage 

Livrés montés

TUBE1-MT-CH 75 x 90 50 Avec chemisage 

Code Produit Dim. intérieures
(Ø x h en mm)

Unité de 
vente

Spécificités

TUBE1-MT 75 x 90 50 Sans chemisage 

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

GRIS

16

ARGENT

14

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9Coloris disponibles

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

GRIS

16

ARGENT

14

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces



Les Emballages pour Confiseries
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Sachet à fond transparent

SACHETS PLASTIQUES

FT-N4
FT-N5

FT-N1

Code 
Produit

FT-N2
FT-N3

60 x 40 x 200

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x 50 x 240
100 x 60 x 300
120 x 70 x 370
140 x 90 x 360

Unité de 
vente

100
100
100
100
100

REHAUSSEUR 20 MM
Réhausseur en carton - pelliculage standard brillant

Hauteur 20 mm

R-FT-N1

Code Produit

R-FT-N2
R-FT-N3
R-FT-N4
R-FT-N5

60 x 40 x 20

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x 50 x 20
100 x 60 x 20
120 x 70 x 20
140 x 90 x 20

100

Unité de 
vente

100
100
100
100

RAB-FT-N1

Code Produit

RAB-FT-N2
60 x 25

Dim. intérieures
(L x h en mm)

80 x 25
100

Unité de 
vente

100PA-FT-N1

Code Produit

PA-FT-N2
PA-FT-N3
PA-FT-N4
PA-FT-N5

60 x (40 + 160)

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x (50 + 200)
100 x (60 + 250)
120 X (70 + 280)
140 x (90 + 270)

100

Unité de 
vente

100
100
100
100

FER-FT-N1

Code Produit

FER-FT-N2
FER-FT-N3
FER-FT-N4
FER-FT-N5

60 x 40 x 180

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

80 x 50 x 220
100 x 60 x 280
120 x 70 x 350
140 x 90 x 340

100

Unité de 
vente

100
100
100
100

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14Coloris disponibles

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Rabat de fermeture en carton 
Face extérieure vernis

RABAT DE FERMETURE SACHETPLAQUE ARRIÈRE
Plaque arrière avec fond en carton 

Pelliculage standard brillant
Réhausseur + Plaque arrière + Rabat de fermeture en 

carton - Pelliculage standard brillant sur face intérieure

PLAQUE + RABAT DE FERMETURE



Les Paniers et Présentoirs
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Barquettes encliquetables avec poignée - Extérieur pelliculé
Livrées à plat

BARQUETTES AVEC POIGNÉE

Code Produit

BARP0

BARP1

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

110 x 80 x 30

140 x 110 x 55

Unité de 
vente

50

50

Extérieur vernis - Livré á plat

PANIER CARTON

Code Produit

PANIER1

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

190 x 130 x 130

Unité de 
vente

50

PRÉSENTOIRS
Présentoirs en carton - Livrés à plat

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

A
B

C
D

E

PRES-TAB 340 225 55 55 150

PRES-CO

Code Produit

PRES-CF
3

Unité de 
vente

3
340

A

340
225

B

225
55

C

55
55

D

55
150

E

150
3

Coloris disponibles

BLANC

1

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

NOIR

12

KRAFT

7 Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces

PRES-CO
PRES-CFPRES-TAB



Les Sacs et Boîtes Cadeaux

Code Produit
Sacs sans fenêtre

SAC1

SAC2

SAC3

SAC4

SAC5

SAC6

SAC7

SAC8

SAC9

SAC10

180 x 110 x 120

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

215 x 120 x 170

240 x 135 x 180

340 x 120 x 110

428 x 124 x 185

180 x 80 x 190

220 x 110 x 278

107 x 105 x 370

240 x 135 x 120

260 x 250 x 250

50

Unité de 
vente

50

50

50

50

50

50

50

50

50

SAC1F

Code Produit
Sacs avec fenêtre

SAC2F

SAC3F

-

-

SAC6F

SAC7F

-

-

-

SACS PAPIER
Sacs à soufflets avec cordelettes de préhension

avec ou sans fenêtre

Coloris disponibles

OR

13

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12
Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 

Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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BOÎTE SAC
Sac étui avec fenêtre - Intérieur blanc 

Ruban de préhension 

50

Unité de 
vente

BOITESAC1

Code Produit

Haut : 150 x 68 x 190

Dim. intérieures 
(L x l x h en mm)

Bas : 183 x 80 x 190

Coloris disponibles

BLANC

1

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

JAUNE

6

AFUCHSI
CLAIR

9

ROUGE

10

Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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BOÎTES CADEAU
Coffrets Fond en microcannelure + Couvercle avec ou sans fenêtre pelliculé brillant

Cordelettes de préhension - Livrés à plat

BOI-CAD-1-F

Code Produit

BOI-CAD-1-SF
BOI-CAD-2-F

BOI-CAD-2-SF

330 x 250 x 120

Dim. intérieures
(L x l x h en mm)

330 x 250 x 120
165 x 250 x 120
165 x 250 x 120

50

Unité de 
vente

50
50
50

avec fenêtre

Spécifications

sans fenêtre

avec fenêtre
sans fenêtre

Les Sacs et Boîtes Cadeaux

BLANC

1

ORANGE

4

MARRON

5

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13Coloris disponibles Autres coloris standards disponibles à partir de 200 unités  - 
Marquage à chaud à partir de 50 pièces
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RUBS1
Argent

RUBS2
Blanc

RUBS3
Noir

RUBS4
Kraft

RUBS5
Marron

RUBS6
Vert

RUBS7
Bleu

RUBS8
Mauve

RUBS9
Fuchsia

RUBS10
Jaune

RUBS11
Orange

RUBS12
Rouge

RUBANS SATIN DOUBLE FACE

50 m

Unité de 
vente

RUBS

Code Produit

9 ou 16 mm

Largeur
(en mm)

Les Accessoires

INTERCALAIRES PAPIER CRISTAL COLORÉ

INTCRIS Coloris et format à spécifier

Spécifications

1 Kg

Unité de 
vente

Code Produit

INTERCALAIRES PLASTIQUES

Coloris et format à spécifier

Spécifications

INTPLAS 500

Unité de 
vente

Code Produit

INTERCALAIRES CARTON PELLICULÉ

Disponibles dans tous les coloris et imprimés standards
INTIMP

Spécifications

Coloris et format à spécifier 1 Kg

Unité de 
vente

Code Produit

Formats disponibles*

* Autres formats sur demande

1000 g : code format CB1000

125 g : code format CB125

250 g : code format CB250

375 g : code format CB375

500 g : code format CB500

Formats pour BALLOTINS

750 g : code format CB750

1000 g : code format BAL1000

125 g : code format BAL125

250 g : code format BAL250

375 g : code format BAL375

500 g : code format BAL500

Formats pour BALLOBOITES

750 g : code format BAL750
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Argent Orange Violet

Rouge Vert

Les Accessoires

1 Kg

Unité de 
vente

FRES

Code Produit Description

Frésille colorée
apte au contact alimentaire

Coloris et Imprimés standards

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

OR

13

ARGENT

14

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

KRAFT

7

PASTEL
CREME

20

PASTEL
ORANGE

21

PASTEL
MAUVE

22

PASTEL
VERT

23

IMPRIMÉS
POIS

26

IMPRIMÉS NOËL
POMMES DE PINS

30

MOTIF SPIRALE
BLANC SUR KRAFT

40

MOTIF SPIRALE
BORDEAUX SUR KRAFT

41

MOTIF FEUILLES
SUR KRAFT

42

MOTIF CABOSSES
(IMP3)

43

IMPRIMÉS NOËL
RENNES FOND BLANC

35 37

IMPRIMÉS NOËL
ETOILES

39

IMPRIMÉS NOËL
FRUITS

IMPRIMÉS NOËL
RENNES FOND ROUGE

36

FRÉSILLES
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IMP1 : IMPRIMES  CERCLES

VERT
CLAIR

3

FUCHSIA
CLAIR

9

code coloris :
 IMP1 - 3 - 4

MARRON

5

BLEU

2

code coloris :
 IMP1 - 2 - 5

BLANC

1

ORANGE

4

code coloris :
 IMP1 - 4 - 1

ROUGE

10

BLANC

1

code coloris :
 IMP1 - 1 - 10

NOIR

12

GRIS

16

code coloris :
 IMP1 - 16 - 12

code coloris :
 IMP2 - 3 - 4

Personnaliser vos emballages en choisissant :
(A partir de 500 feuilles, panachage des références possible)

Imprimé * Couleur de Fond * Couleur de Motif * Rendu

code coloris :
 3

code coloris :
 4

BLANC

1

BLEU

2

VERT
CLAIR

3

ORANGE

4

MARRON

5

JAUNE

6

FUCHSIA
FONCÉ

8

FUCHSIA
CLAIR

9

ROUGE

10

NOIR

12

MAUVE

15

GRIS

16

TAUPE

17

KRAFT

7

* parmi nos imprimés et coloris disponibles

code imprimé :
 IMP2

Codes coloris standards :

Rendez vos Emballages uniques
AVEC NOTRE CHOIX D'IMPRIMÉS

ET DE COULEURS
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IMP2 : IMPRIMES ARABESQUES IMP3 :  IMPRIMES CABOSSES

IMP4 : IMPRIMES POIS IMP5 : IMPRIMES BANDES

BLANC

1

ORANGE

4

code coloris :
 IMP2 - 4 - 1

ROUGE

10

BLANC

1

code coloris :
 IMP2 - 1 - 10

NOIR

12

GRIS

16

code coloris :
 IMP2 - 16 - 12

VERT
CLAIR

3

FUCHSIA
CLAIR

9

code coloris :
 IMP3 - 3 - 4

MARRON

5

BLEU

2

code coloris :
 IMP3 - 2 - 5

BLANC

1

ORANGE

4

code coloris :
 IMP3 - 4 - 1

ROUGE

10

BLANC

1

code coloris :
 IMP2 - 3 - 10

NOIR

12

GRIS

16

code coloris :
 IMP3 - 16 - 12

VERT
CLAIR

3

FUCHSIA
CLAIR

9

code coloris :
 IMP5 - 3 - 4

MARRON

5

BLEU

2

code coloris :
 IMP5 - 2 - 5

BLANC

1

ORANGE

4

code coloris :
 IMP5 - 4 - 1

ROUGE

10

BLANC

1

code coloris :
 IMP5 - 1 - 10

NOIR

12

GRIS

16

code coloris :
 IMP5 - 16 - 12

VERT
CLAIR

3

FUCHSIA
CLAIR

9

code coloris :
 IMP4 - 3 - 4

MARRON

5

BLEU

2

code coloris :
 IMP4 - 2 - 5

BLANC

1

ORANGE

4

code coloris :
 IMP4 - 4 - 1

ROUGE

10

BLANC

1

code coloris :
 IMP4 - 1 - 10

NOIR

12

GRIS

16

code coloris :
 IMP4 - 16 - 12

MARRON

5

BLEU

2

code coloris :
 IMP2 - 2 - 5

VERT
CLAIR

3

FUCHSIA
CLAIR

9

code coloris :
 IMP2 - 3 - 4
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90 x 145 x 185

Dimensions cube intérieur
(mm)

PRES-TAB4

Code

PRÉSENTOIR TABLETTES

162 x 90 x 20

195 x 102 x 20

Dimensions cube intérieur
(mm)

570

571-572

Code

FOND À TROTTOIR - COUVERCLE À FENÊTRE

185 x 185 x 28

Dimensions cube intérieur
(mm)

642-643

Code

FOND REMBORDÉ - COUVERCLE FENÊTRE + SÉP

115 x 115 x 20
(Réhausseur : 7 mm)

Dimensions cube intérieur
(mm)

374

Code

FOND À TROTTOIR - COUVERCLE + BAGUE

185 x 152 x 26

Dimensions cube intérieur
(mm)

FC-185x152x26

Code

FOND À TROTTOIR - COUVERCLE

95 x 95 x 38

140 x 140 x 35

185 x 185 x 35

Dimensions cube intérieur
(mm)

471

472-473

474-475

Code

FOND REMBORDÉ - COUVERCLE 

130 x 140 x 50

Dimensions cube intérieur
(mm)

171

Code

FOND À TROTTOIR - COUVERCLE + SÉPARATEUR

(Réhausseur : 20 mm + Séparateur : 4 lignes)

FOND À TROTTOIR - COUVERCLE FENÊTRE + SÉP

95 x 92 x 32

125 x 120 x 32

Dimensions cube intérieur
(mm)

749

751

Code

(Réhausseur : 17 mm + Séparateur : 3 lignes)

(Réhausseur : 17 mm + Séparateur : 4 lignes)

87 x 87 x 310

Dimensions cube intérieur
(mm)

B-ET-1F

Code

BOITE COFFRET  BOUTEILLE AVEC 1 FENÊTRE

87 x 87 x 310

Dimensions cube intérieur
(mm)

B-ET-3F

Code

BOITE COFFRET BOUTEILLE AVEC 3 FENÊTRES

75 x 305

83 x 310

Dimensions cube intérieur
(mm)

B-COL1

B-COL2

Code

BOITE COFFRET  BOUTEILLE À COLLERETTE

Dimensions cube intérieur
(mm)

B-ET-SF

Code

BOITE COFFRET BOUTEILLE SANS FENÊTRE

87 x 87 x 310

Profitez de notre collection

DE FORMES POUR TROUVER L'EMBALLAGE 
QUI S'ADAPTE À VOS BESOINS
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Dimensions cube intérieur
(mm)

105 x 42 x 175171

70 x 60 x 88335

61 x 61 x 142224

Code

ÉTUIS À FOND SEMI-AUTOMATIQUE

165 x 16 x 165

Dimensions cube intérieur
(mm)

857

Code

ÉTUIS À PATTES RENTRANTES AVEC FENÊTRE

ÉTUIS À PATTES RENTRANTES AVEC FENÊTRE

80 x 52 x 115

Dimensions cube intérieur
(mm)

336

Code

ÉTUIS À PATTES RENTRANTES AVEC FENÊTRE

160 x 255 x 25

108 x 18 x 202

60 x 17 x 225

Dimensions cube intérieur
(mm)

718

722

944

Code

210 x 210 x 45

Dimensions cube intérieur
(mm)

487

Code

ÉTUIS PATTES RENTRANTES FENÊTRE SPÉCIALE

30 x 20 x 95

33 x 33 x 95

40 x 20 x 160

Dimensions cube intérieur
(mm)

759

500

641

Code

ÉTUIS À PATTES RENTRANTES SANS FENÊTRE

40 x 40 x 190

50 x 50 x 120

50 x 50 x 150

125

295

331

50 x 18 x 115845

240 x 37 x 24
(réhausseur 10 mm)

Dimensions cube intérieur
(mm)

684-686

Code

125 x 125 x 38

Dimensions cube intérieur
(mm)

498-499

Code

FOURREAU - TIROIR À TROTTOIR AVEC RUBAN

FOURREAU À FENÊTRE - TIROIR À RUBAN

180 x 50 x 50

2 x (180 x 50 x 50)

3 x (180 x 50 x 50)

Dimensions cube intérieur
(mm)

823-824 (1 tiroir)

823-825 (2 tiroirs)

823-826 (3 tiroirs)

Code

FOURREAU À FENÊTRE - TIROIR À RUBAN

110 x 110 x 10

Dimensions cube intérieur
(mm)

481-482

Code

FOURREAU OUVERT - TIROIR À TROTTOIR

68 x 68 x 13

98 x 98 x 13

80 x 80 x 18

Dimensions cube intérieur
(mm)

438-439

485-486

484

Code

FOURREAU À FENÊTRE - TIROIR À TROTTOIR

230 x 148 x 40

Dimensions cube intérieur
(mm)

925

Code

FOURREAU OUVERT - TIROIR REMBORDÉ 

255 x 55 x 55

2 x (255 x 55 x 55)

340 x 55 x 55

Dimensions cube intérieur
(mm)Code

FOURREAU OUVERT - TIROIR REMBORDÉ 

928-929 (1 tiroir)

928-930 (2 tiroirs)

931-932 (1 tiroir)

2 x (340 x 55 x 55)931-933 (2 tiroirs)
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Notes
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Notes
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